

Аннотация к конкурсной работе.

Горячёва Ольга Леонидовна, инструктор по физической культуре (плавание),
МАДОУ Детский сад №86 «Кораблик», г. Великий Новгород

В своей работе «Плавание и умственное развитие детей с общим недоразвитием речи» я подвела итоги работы с детьми с нарушением речи. Практика показала, что у детей, систематически посещающих бассейн ДОУ, процесс обучения идет лучше, чем у детей, которые не посещают бассейн или же посещают от случая к случаю. Как правило прогресс в речевом развитии и получение начальных навыков плавания идут параллельно. Чем лучше и увереннее ребенок держится на воде, начинает плыть, тем лучше идет и развитие речи.

Ссылка на Яндекс диск: <https://disk.yandex.ru/d/Bkn8Zes39L0sVg>